

Мировое количество установленных умных счетчиков удвоится к 2016

Согласно последнему исследованию компании IMS Research к концу 2016 количество установленных умных счетчиков удвоится как ожидают эксперты. Этот прогноз отражен в отчете «Глобальный рынок умных счетчиков выпуск 2012 года». Этот прогноз предсказывает глобальное распространение умных счетчиков до 35-процентного уровня. По оценкам исследователей на конец 2011 года из общего количества установленных счетчиков в размере 1.43 миллиардов, только 18% из них были оборудованы коммуникационными каналами связи. Начиная с 2012 года эксперты ожидают постепенный переход от более простых счетчиков на базе выходов RS485 к следующему поколению умных счетчиков с двухсторонними каналами связи на базе PLC-OFDM технологий. По оценке ведущего аналитика Майкла Маркайдса компании IMS Research в 2011 году рынок продвинутых умных счетчиков достиг новых высот. А именно североамериканские поставки остались большими, в то время как поставки в Китай и Испанию начались всерьез. В основном из-за этих факторов считается, что глобальные поставки умных счетчиков в 2011 удвоилась по сравнению с 2010 годом. Однако, средние ежегодные поставки с 2012 до 2014 гг, как ожидают, останутся на прежнем уровне. Очередное значительное увеличение потребления умных счетчиков прогнозируется в очередной раз в 2015, когда европейские проекты начнут реализовываться.

<http://www.imsresearch.com/>